

来源：【温州新闻网】

温州网讯 “我最喜欢的每天快速赎回的银行理财产品可能没这么灵活了。”最近，市民赵女士发现自己经常购买的招行一款现金类理财产品调整了赎回规则，即将从“T+0”修改为“T+1”。

近期，银行现金管理类理财产品正在加速调整。记者近日注意到，包括招商银行、兴业银行在内的多家银行发布了调整部分现金管理类理财产品赎回规则的公告，主要包括两方面变化，一是将申赎规则由T+0转为T+1，二是将快赎额度由5万调整为1万元，同时，还对产品管理人做出调整。

赎回变成T+1 灵活性接近货基

现金管理类产品是指仅投资于货币市场工具，每个交易日可办理产品份额认购、赎回的商业银行或者理财公司理财产品。

去年6月11日，银保监会、人民银行联合印发的《关于规范现金管理类理财产品管理有关事项的通知》。新规对现金管理类理财业务的投资范围、估值方法、久期管理、集中度管理、流动性管理等提出了规范性意见，并设定了截至2022年末的过渡期。整改主要涉及存续规模压降，到2022年底，相关银行理财子公司现金管理类产品占比下降至30%。

近日，多家银行发布关于现金管理类理财产品的调整通知与变更公告。比如，招商银行发布《8197朝招金现金理财调整通知》；兴业银行发布《关于部分现金管理类理财产品销售文件变更的公告》，对兴业银行“现金宝4号”私人银行类人民币理财产品进行整改。

以招商银行为例，其在App发布的上述通知显示，按照新规，从7月8日开始对8197朝招金-多元进取型产品T+0现金理财产品进行迁移调整。迁移调整工作主要为产品形态调整：申购/赎回确认时效将由T+0转为T+1，以及管理人变更：由自营变为招银理财公司代销。另外快速赎回额度从非交易日时段5万元调整为单自然日1万元。

赵女士在我市从事电商运营工作，由于她对资金流动性要求高，因此可以最快当天购买当天计息，快速赎回的银行“T+0”现金管理类理财产品是她最推崇的理财产品。

“现在银行将这种产品的赎回变成T+1,就和货币基金比较类似，对我这种流动性要求高的企业来说，吸引力就不那么大了。”赵女士表示，本身“T+0”现金管理类

理财产品的收益率就优势不大，如今赎回时间上和货币基金类似，那么她就会考虑收益率更高的货币基金。

预计未来收益率持续走低

对于投资者来说，调整会带来哪些影响？有银行业内人士表示，调整后的现金管理类理财产品投资范围收窄，预计未来收益率将走低。

普益标准数据显示，截至2021年6月11日存续的现金管理类产品的平均业绩比较基准为2.65%，而截至2022年6月6日存续的现金管理类产品的平均业绩比较基准为2.61%，略有下降。

中信证券研究部首席资管与利率债利率分析师章立聪接受媒体采访时表示，从银行的角度而言，申赎规则调整可以避免大量申赎造成的流动性风险，同时给投资经理更多的操作空间，避免为了应对当日赎回，导致过多现金留存在账户上。但调整之后，现金理财原有的流动性优势也会消失，投资者可能会将目光转移至货币基金、短债基金等类活期产品上，这对理财机构提出了更高要求。

本文来自【温州新闻网】，仅代表作者观点。全国党媒信息公共平台提供信息发布传播服务。

ID : jr tt